



Волгоградская
Правда

Волгоград

* 1 СЕН 1962

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА



Вчера на перроне Волгоградского вокзала жители города-героя встречали артистов Днепропетровского Государственного украинского драматического театра им. Тараса Шевченко. Этот старейший театр Украины уже третий раз приезжает на гастроли в наш город.

...Гремит оркестр. Гостей встречают работники областного и городского управлений культуры, многочисленные представители общественности. С приветственными словами от имени работников культуры, от имени общественности выступает начальник областного управления культуры Н. Д. Паничкин.

Режиссер Днепропетровского театра, заслуженный артист УССР А. И. Белгородский поблагодарил за теплую встречу и передал большой дружеский привет волгоградцам от коллектива театра. Он сказал: «Третий раз мы приезжаем на священную землю Волгограда. И каждый раз мы убеждаемся, что город становится все краше. Мы с большим волнением готовились к гастролям в вашем замечательном городе. Сейчас в Днепропетровске показывает свои спектакли Волгоградский драматический театр им. М. Горького. Пусть эта, ставшая уже традиционной, дружба послужит дальнейшему укреплению культурных связей между русским и украинским народами.

Сегодня в драматическом театре им. М. Горького гости покажут свой первый спектакль, героическую музыкальную драму Г. Мдивани «День рождения Терезы».

НА СНИМКЕ: артисты Днепропетровского театра на перроне Волгоградского вокзала.

Фото А. БРЯНЦЕВА.